

Дата: 15.01.2024
Ссыл. CSEXXX

Представляем новый CL-S700III: Пополнение модельного ряда Citizen CL-S700.

Компания Citizen Systems Europe, ведущий производитель высококачественных этикеточных, портативных, POS- и фотопринтеров, дополнила свою хорошо известную в отрасли линейку CL-S700 новым принтером CL-S700 type 3. Обладая тем же удобством использования и механикой, CL-S700III сочетает в себе все привычные функции для печати этикеток с большим количеством дополнительных функций, упрощающих и ускоряющих процесс печати. Он отлично подходит для широкого спектра применений, но благодаря своим промышленным преимуществам - это идеальное решение для производства, логистики и складирования.

Чтобы еще больше упростить работу с CL-S700III, его оснастили новым цветным сенсорным ЖК-экраном, который имеет возможность показывать предварительный просмотр печати, добавлять ярлыки, получать доступ к мастеру настройки и использовать автономные формы. Это открывает совершенно новый мир возможностей печати этикеток, недоступных ранее в линейке CL-S700. Благодаря появлению этих функций пользователи смогут создавать свои собственные идеальные процессы печати и результаты, адаптированные к их конкретным потребностям.

Мастер настройки показывает инструкции по настройке с иллюстрациями. Такой процесс идеально подходит для обучения новых пользователей, а также в качестве подсказки постоянным пользователям, которым не придется обращаться к инструкциям или онлайн-поддержке. Кроме того, при возникновении ошибки мастер настройки покажет соответствующие методы решения, что упростит устранение неполадок.

Клиентам, которые хотят печатать этикетки без настольного компьютера, понравится

функция автономных форм CL-S700III. Функция автономных форм позволяет печатать этикетки специального формата с переменными данными, которые можно передать на принтер через USB-разъем. Это позволяет пользователям создавать ярлыки по своему выбору. Просто сохраните данные на карту памяти и вставьте ее в USB-разъем принтера. Это решения для беспроводной печати устраняет необходимость подключения принтера к настольному компьютеру, экономит пространство и избавляет от беспорядочно проложенных кабелей.

В стандартном варианте новый CL-S700II поставляется с гибкими возможностями подключения – тройным интерфейсом с USB, подключением к локальной сети и слотом для интерфейсной карты, позволяющим использовать дополнительные интерфейсы, такие как Wifi, последовательный и параллельный интерфейс. Благодаря разнообразию подключений он может легко подключаться к существующим системам на складах, логистических базах и производственных линиях. Переход со старого парка принтеров, включая модели type 2 и type 1, на CL-S700III не вызывает проблем с точки зрения интеграции.

Подключение является ключевым фактором в новом CL-S700III, в дополнение к стандартным опциям интерфейса он также оснащен хост-коннектором USB, к которому можно подключать сканеры, карты памяти или любые другие периферийные устройства, совместимые с USB. Это идеально подходит для пользователей, которым требуется персонализированная настройка печати с использованием различного интегрированного оборудования. Хост-коннектор USB можно использовать для быстрого обновления встроенного ПО принтера, а также для использования функции автономных форм и сохранения/загрузки определенных данных печати. Просто вставьте отформатированную карту памяти и получите доступ к нужным файлам через меню сенсорного экрана.

Благодаря множеству моделей, в новой линейке CL-S700III найдется принтер этикеток

для любого предприятия. Выберите между 203 или 300 точками на дюйм, а также наличие дополнительных намотчиков и отделителей. Все версии с разрешением 203 точек на дюйм печатают с ошеломляющей скоростью 300 мм в секунду, в то время как версия с разрешением 300 точек на дюйм печатает со скоростью до 250 мм в секунду.

«CL-S700III объединяет традиционную печать этикеток и опыт пользователя, позволяя создать простое в использовании, функциональное и персонализированное решение для печати для любого бизнеса», - считает Йорк Щуслер, директор по маркетингу в регионе ЕБВА компании Citizen Systems. «Это новый принтер обладает всеми любимыми пользователями функциями линейки CL-S700II и выводит ее на новый уровень с точки зрения удобства использования и возможностей печати. Пользователи смогут печатать свои собственные индивидуальные этикетки гораздо более интуитивно понятным способом, рассчитывая при этом на высокую надежность прославленной линейки CL-S700. Нам не терпится увидеть, какие процессы этикетирования рынок сможет улучшить с помощью нашего обновленного CL-S700III».

Для получения более подробной информации о новом CL-S700III зайдите на сайт Citizen Systems, на нем можно скачать характеристики, просмотреть изображения продукта и посвященные ему видео и многое другое.

-
КОНЕ
Ц -

О компании Citizen Systems Europe

Citizen Systems Europe - это находящаяся в полной собственности дочерняя компания Japanese Citizen Group. Признанная и уважаемая за свой высокий уровень опыта в области передовых технологий и инновационных решений, Citizen славится своими часами, принтерами, оборудованием и электронными изделиями.

С 1964 года компания Citizen Systems является популярным брендом принтеров по всему миру, предлагая широкий спектр передовых решений для промышленной печати, которые модернизируют бизнес-операции во многих отраслях, включая логистику, розничную торговлю, производство, гостиничный бизнес, почту и канцелярские товары. Citizen Systems полностью сосредоточена на распространении и поддержке этикеточных, портативных, фото- и POS-принтеров, а также калькуляторов через обширную партнерскую сеть по всему региону ЕБВА.

Подробная информация на сайте www.citizen-systems.com

Контактные данные Citizen Systems Europe:

Йорк
Щуслер, директор по
маркетингу в регионе ЕБВА
компании Citizen Systems
Europe GmbH
Elizabeth House
London Road
Staines-Upon-Thames
TW18 4HF
Тел.: +44 (0)208 893
0082
эл. почта: joerk.schuessler@citizen-europe.com